



Plats: Klubbstugan, NBK kl. 19.00

Datum: 2021-06-07

---

1. Mötets öppnande.  
Anna Thunell valdes till mötesordförande och hälsade alla välkomna. 9 st personer deltog.
2. Val av två justerare som tillsammans med mötesordföranden ska justera protokollet.  
Emma Skräddargård och Sören Svensson valdes.
3. Anmälda frågor  
Inga anmälda frågor
4. Föregående protokoll  
Det var årsmötesprotokollet som lades till handlingarna.
5. Styrelsen informerar.  
Pga lättade coronarestriktioner kan vi äntligen öppna upp för mer verksamhet!  
Måndagsträningarna börjar igen. Lotta Nygårds kommer att hålla i dessa. Många tävlingar på gång nu, t.ex rallylydnad och lydnad. Vi har haft och har fortfarande en del kurser igång.  
Klubbens 50-årsjubileum hoppas vi kunna genomföra i år.
6. Skrivelser
  - a. Inkommande  
Inga inkommande
  - b. Utgående  
Inga utgående
7. Ekonomisk rapport  
Resultatet är plus minus noll. Intäkter för bl.a kurser väntas komma in.
8. Rapport sektorer  
  
Agilitysektorn  
Två nybörjarkurser har genomförts. Mycket glädjande. Förslag på sektorsansvariga har kommit till styrelsen.  
  
Tävlingssektorn  
Ingen rapport,  
  
Hundägarutbildningssektorn  
Ingen rapport.



Plats: Klubbstugan, NBK kl. 19.00

Datum: 2021-06-07

---

Rasutvecklingssektorn- mental

Klubben har fem st nyutbildade MH figuranter. Lotta N kontaktar Lasse Hansson om att få göra ny MH bana mellan klubbstugan och hans tomt. Maria H-S hjälper gärna till med bl.a banan.

Rasutvecklingssektorn- utställning

Ingen rapport.

Tjänstehundssektorn

Ingen rapport.

Draghundssektorn

Ingen rapport.

Rallylydnadssektorn

Två nybörjarkurser har startat. Tävlingar i alla klasser kommer att genomföras under sommar och höst. Sören Svensson och Marit Erikes är snart färdiga tävlingssekreterare.

Specialsöksektor.

Ny sektor i klubben! Therese Enbäck sammankallande

10. Rapporter Övriga

Plan och mark

Hur går vi vidare med planerna?

Stuga

Ingen rapport

Kiosken/ servering

Ny ansvarig är Helene Dragsten!

Hemsidan

Ingen rapport

Distriktet

Inget nytt

---



Plats: Klubbstugan, NBK kl. 19.00

Datum: 2021-06-07

---

Aktivitetsgruppen

Ingen rapport.

9. Övriga frågor

Ingrid informerade från ett digitalt möte med Studieförbundet angående " Hundens vecka" som är v.37. Anna Thunell kontaktar Nina Christoffersson om hon kan lägga ut lite info mm på klubbens FB sida.

Sören Svensson önskar få info om kontoret om bl.a uppkoppling. Han kontaktar Carolin From om detta.

10. Mötet förklarades avslutat.

Vid protokollet

Ingrid Höglund sekreterare

Anna Thunell mötesordförande

Justeras

Justeras

Sören Svensson

Emma Skräddargård



**Nedansiljans Brukshundklubb**  
**PROTOKOLL FÖR**

**MEDLEMSMÖTE**

**Plats:** Klubbstugan, NBK kl. 19.00  
**Datum:** 2021-06-07

---